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MaBnuatika MovteAa medlwyv paywv

1. Frederick William Lanchester (1868-1946),
Bpetavog — MPWTO HABNUATLKO PovTEAO TIESiWY
uaxng A MNaykoopiov MoAgpou

2. Wayne Hughes - Salvo Mathematical Model
(1995) = oLyxpova MoAELKA TTAOiq, Ta oTola
(PEPOLV KATELOLVOUEVWY BANUATWY

3. Lewis Fry Richardson (1881-1953), Bpetavog
LETEWPOAOYOC — POVTEAO AVTAYWVLIOTIKWY
e€omAlopwy (1949)

Ta padnuatika povteAa 1, 3 eivat ypapuika
cvoTnUata 1ng Tagng dLaPopLKWV EELOWOEWY HE
0TaBepPOULC CLUVTEAEOTEG, OLO KATNYOPLWY

1. Opoyevn Zvotnpata A. E.

2. Mn opoyevn 2votnuata A.E,,

OTIov N aveaptnTn HETABANTH €lval 0 Xpovog,
OTIOTE AMOTEAOLV ALVAULKA ZUOTHUATA ALAPOPLKWYV
E€lowoswyv

To povteo Hughes gival CUPPETPIKES AAYEBPLKES
E€lowoelc.



1. Opoyevn Zvothpata Atapoplkwy EElowoewy

Eotw ypappiko cvotnua dVo dLapopLlkwy
e€lOWOEWV PE OTAOEPOUC OCUVTEAEOTECG

%:;( = ax+ By
& (1)
d—t H‘ Kx +31:5

otou x(t), y(t) eivat dyVWOTES CLVAPTAOELS @, B, Y, &
YVWOTOL TIpaypatikol aplopot

> uvoOeLoVTaL Ao TEPLOPLOUOUG,

ApXLKEC ouvOnkeg eotw x (0)=100, y(0)=150

Ta. EmtiAvon opoyevoug ypaupikou 2.AE.
MEB0O0C TIVAKWV-LOLOTIHWV- LOtodlavuopatwy
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1. Evpeon WOL0TIHWY
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Kata Sovdneia €xoVuE :

s ' — a +PHa=1
|:-—-'4 ‘:] [ f’g] =,: 1| T —aa +pa=1

— Qq a9_=0\7a_ @)
ﬁ: 1407 = Vg_ = _— W= 1

1+a,

-—>

3. Eupeon levikng ALoNG TOL APXLKOL CLOTHHATOC

{ *C’c‘] = § [ :] AP Q[; I [3])53*

yCr)
-3t
- - at
= X)) = qeab.', Cote = xCt) = CCi t 'L'Cﬂ)e
-3t -3t
yerl=ce rcCttde N

= Y®= [+ Ct +0]e , C,Ca€R
4. EmiAvon tou mpoBAnpatog apxtkwy Tipwy (MAT)

Epappoyn apxtkwyv Tipwv x(0)=1,y(0)=-1, yta tnv

EUPEON TWV C kO Cy y

~|:_-_-O = 1= = =1
£=0 = -1=[1 +,Co+D]e = G=-2

12



-3t
xO= (1-2t)e =

g () = [4-2(1.-“)]5 o

-3t
ya) = (-at-1) e

Emopevwg

3. Na Av8ei 0 svompa

:—::'\.( = X+ 2Y
d_uz . :‘SX+H
dt

Avon :

1. EOpeon |10 WV ]

a- |t ° -
— '3 4 @-A—ﬂ = —3 '-a

-2 2

:det(_A—an=o = =0 =>
-3 1-2

Ci-?\72+ 6=0 = A~22+7=0 -_—_;,;\:2;&@

13



=>a‘= .‘.-l'ifé) )2=4_¢:vg

2 . EOpeon 131631avucpa TV

Trnv 130TIED = 1+1/6 QITICTOIXEL 10 1310810~

voe o V=[ g ]

1o 1) [2]-

— - - -— - —~
-1-e 2 a _ ;) _
s 16| LA L LA
-6 2 a ]: O]_q),
-3 _Lré ﬁ 0
_i6a+2p=0 L, P ifq
-=xa-tep=0

=>\V= | —

! Jg= |
6]01_, "

;fl«
'_l
—-\

‘APCl 7=[ L\[é ]

{4



p— —

| | + OL

S
Te V= — .
Ono s | = L ilE —
. 2 1 L 2 .
- ) 41. . O - - | )
V= +L| 6 |[=Re(v)-= 5 ol
0 —o L@
- 0 - |
ImCV)=| V6 |, kara nv ewora noy
2

evas piyadicos opiBuos x=a+ib, éxel npayua-

Tud pépos, Rex=a wol Imx=b.

\ \ " \ .
= levicn AVoh TOU apx!coy SUoTh HATOoS &

xct)] eot[q ReG) cs(ot) -¢g Im(¥) sian’c)]
yCt)

onou A=a+ib n pia pyadicn [BioTiun NoY
|

qb0=[

oTnu NEPINT@SON Has EVoL: A= 4+L\IE, onote

a=!, b=16

15



Enopevors (e\lt\cr'w 00N *
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Tlapatnpnon

J€ nepintmon NoU eva opogeves GIoThHA Bia -
@OPI KOOV e}lca‘DO‘GwV npotsopoxiael éva nedio
haxns, 16Te Ov pas Bivovtal ol apxikes Suva-
peis 10 +=0, pnopovpe va efafoupe ouuNEPa-

opata ws Npos Thv €kpascn Tns paxns auTns
TlopaJe ya

]
‘EoTe 6Tl To slsTnpa ToU TlapaBeyHaTos 2

|
Tapiordvel TIs KETQ HoAES Bvo ovrinaiwyv
BUVdpech X, Y kai GDchecptpéVO ue'rabo;(r',
apIDMOD  OTPOTIDTEV

X = - 4x+25
. (L)
1J= - X +2‘_!J

Snov x(H) ko Yyad eivar o sovapTNCES ToU
qP|Bpo1'> TV eTPurlmTcibv cCE 07(&'&1 HE TOV
xpovo T
Eninéoy BIVETO % (0) = x,=100 Kk
yo)=y_= 50
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No efetacdel moa SOvaun da enixparsoE
And Thv €miAvon TO —Ilapa'Se;d»uoTos 2, yveop)-
joupe Onm A=73="3 koD gevien Aaon
Tov VeTAHATOS (D elval

xct) = (¢ +1¢,) SE

yC) = [q £ (++1)G] &>

\ \ \
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%x(0) = 10D ka yCo’)_—SO) exouuE
100 = (C.l. + 0"C2) eo
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C,=100
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-5t
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Na vo bpodpe noa and TS Buva

pnBevigovie Tis x(t) Kal Y Ct). Eord OT
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ol XCG) | Yy@&) pnderiqoITar O€ X
sToXa

‘J(Gi)=0 = |00 - 50";‘ =0 = ".1:2
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Evar dpws 4,< t; nov onpaive ot n

Sdvapn Y e}av-rzei-ra) In ETIOMEVAMS 1

)
ENIKPATOD 5O BOvapn elvar n X.

t
Vno)oﬁ&ouue Kal TOV apaapol TOOV emJtCDVTCDV

Tns Bdvopns )()'be"rov-ras +=1 emv x(®).

'Apo xC) = 505.5:-'_. 2.5 e'rpa-na')res,‘b'n?la-

30 tedkq engovy 2 STPATICOTES.
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